

15 ноября в фойе корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова открылась выставка авангардного искусства, где представлены работы студентов факультета дизайна и компьютерных технологий, выполненных в ходе прохождения учебно-проектных практик. Работы – основа композиционного и образного решения конкретных дизайн-проектов. В то же время они представляют собой яркие образцы произведений авангардного искусства, демонстрирующие свою индивидуальную творческую жизнь.

{gallery}novosty/2012/11/161112{/gallery}